

天津多措并举做好 2024 届高校毕业生就业工作

快讯



日前,据天津市召开的2024届高校毕业生就业工作会上消息,全市2024届高校毕业生预计达19.78万人,总量依然维持高位,毕业生就业工作任务艰巨。“今年,我们将通过做实书记校长访企拓岗、深化学生就业观念引导、用心用情做好帮扶指导、优化学科专业布局、强化就业统计监测核查等一系列举措,做好2024届高校毕业生就业工作。”天津市教委相关负责人表示。

去年,为推动2023届毕业生就业工作,天津市以市就业工作领导小组等名义先后印发3个促就业文件,提出79项有力举措。充分发挥全市28个委办局和教育系统12个处室作用,全力推进各项工作任务,有效推动落实政策性岗位1.85万个。全市高校走访企业1.6万家、开拓岗位14万个,举办各类就业招聘活动1.7万场、提供岗位193.4万个。升级就业信息化平台,开设“一键反馈”功能,实现企业对高校人才培养的意见建议直达高校。

同时,该市组织首届天津市大学生职业规划大赛,202987名学生参与校级赛事,厚植中国特色生涯教育理念。实行重点群体毕业生“一人一档”“一人一策”动态管理,以每人3000元标准发放求职创业补贴6582.3万元,实现重点群体毕业生

去向落实率高于全市整体平均水平。组织1853场就业观教育主题活动,举办1.2万余场“我和我求学的城市”系列活动,覆盖学生395.4万人次。

“我们将以‘起步就要冲刺’的劲头,锚定目标,靶向发力,推动2024届高校毕业生更高质量更充分就业。”天津市教委相关负责人表示。

今年,天津市各高校将积极搭建校企对接平台,发挥校园招聘主渠道作用,持续推进“访企拓岗”专项行动,重点走访在津企业,深入挖掘优质岗位资源,助推供需双方精准对接,提升岗位的签约率和访企拓岗的实效性。各高校将持续开展就业观教育主题活动和“我和我求学的城市”爱津留津系列活动,讲好就业育人“大思政课”,引导高校毕业生尽快尽早签约就业,引领学生

在津实现个人职业发展。

此外,天津市各高校将坚持以学生为中心的育人理念,落实学生就业全过程动态管理,为毕业生做好去向登记、档案转寄、户籍迁移,提供便捷、高效服务。关注重点群体学生,建立“一人一档”“一人一策”帮扶台账,优先提供指导服务、优先推荐就业岗位、优先开展培训和就业实习,确保想就业的学生有岗位、能就业。

各高校还将分专业逐一分析历年就业数据,结合就业需求,针对性调整培养方案,深化校企合作,加大实习实训力度,增强教材和教学的时代性、先进性和社会适应性,全力提升学生就业竞争力。对于市场饱和、需求不旺、毕业去向落实率低的专业将及时裁撤减招。

(张雯婧)

海南海口： 举办送岗到家 专题招聘活动

近日,海南就业驿站美兰人力资源产业园站在海口龙舌坡市场举办2024就业援助月“就业帮扶送岗到家”专题招聘活动,把招聘信息和就业政策送到群众身边。

此次招聘会美兰人力资源产业园组织了15家用人单位,提供包括收银、销售、人事行政、服务员等51个工作岗位,为不同专业技能的求职者提供种类丰富的岗位选择。

在活动现场,驿站工作人员向求职者发放招聘岗位表,吸引求职者进行岗位咨询,为他们介绍对应岗位的福利待遇,把岗位送到群众家门口,打通就业服务“最后一公里”。

美兰人力资源产业园相关负责人介绍,下一步,该驿站将积极开展就业援助月活动,在春节前后集中为就业困难人员提供就近就业创业、兜底安置等就业帮扶,为求职者与用工企业搭建“面对面、零距离”的沟通桥梁,确保收集的岗位与帮扶对象实现精准匹配,促进群众就业。

(刘梦晓 王聘钊 陈尾娇)

黑龙江哈尔滨： 四千余岗位 向高校毕业生发出邀请

由黑龙江省人力资源和社会保障厅、哈尔滨市人力资源和社会保障局主办,哈尔滨市就业服务中心、哈尔滨市人力资源服务中心等单位承办的“2023年黑龙江省暨哈尔滨市金秋招聘月走进冰城——高校毕业生就业服务周专场活动”于近日在哈尔滨市人力资源服务中心成功举办。活动共征集168家企业,提供4230个岗位,现场发放宣传材料3000余份,签订意向性协议624份。

此次活动以“‘就’在金秋‘职’面未来”为主题,采取线上线下“1+18”模式,通过现场和网络招聘形式,利用“直播带岗”和“点对点”服务等多种方式开展公共就业对接服务。

直播带岗区利用电子屏幕与九区九县(市)现场连线,打造“直播带岗+区域联动”的远程线上就业招聘新模式。通过“企业推介+岗位介绍+线上答疑+简历投递+直播连线”五位一体式的实时互动,打破传统直播带岗单点模式壁垒,实现异地岗位实时共享,让多地企业与求职者“云端”相聚,大大拓宽了广大求职人员的就业信息获取渠道。

(刘艳)

拍卖公告

受委托,我公司定于2024年1月24日下午14时30分在山西省长治市太行北路96号唐文图书大厦4层,按现状公开拍卖襄垣县西大街20号5处门面房10年的租赁权,有意竞买者请于2024年1月23日下午17时前到本公司办理竞买登记手续。

竞买人资格条件:依法注册并有效存续的境内企业法人或具有完全民事行为能力的自然人;具备一次性支付年租金的能力;需在规定时间内缴纳竞买保证金15万元;竞买人不得为“信用中国”的失信被执行人,不得是重大税收违法案件的涉案人(提供的证明必须为公告发布之日起至报名截止时间内出具的证明)。

预展时间:公告之日起至2024年1月21日下午17时止;预展地点:标的物所在地;报名时间:2024年1月22日至1月23日下午17时止;报名地点:山西省长治市太行北路96号唐文图书大厦4层;联系电话:18735519330;联系人:刘先生;公司地址:山西省长治市太行北路96号唐文图书大厦4层

长治市瑞和昌拍卖有限公司

2024年1月15日

图片新闻



江苏南京： 就业援助月 活动启动

1月8日,江苏省南京市就业援助月活动启动。今年的活动以“就业帮扶真情相助”为主题,面向就业困难人员、城镇零就业家庭成员等群体,在一个月内集中开展送政策、送岗位、送服务、送温暖等专项帮扶活动。

图为江北新区招聘会现场。

殷凯 范俊彦 摄影报道

浙江义乌： 迎新促就业 助推开门红

近日,浙江省义乌市举行2024新春人力资源交流大会,200余家企业提供5000余个工作岗位进场招聘,岗位涉及商贸类、物流类等领域。为方便求职者和企业之间的交流,招聘会现场设有校企对接专区、劳务协作基地对接区、直播带岗专区、人力资源机构服务区等特色区域,为参会人员提供一站式就业服务体验。

图为在浙江省义乌市新春人力资源交流大会现场,求职者与用人单位洽谈。

龚献明 摄

